
	  

	  
	  
	  

SCA	  vyběhala	  pro	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  tisíc	  euro	  
	  
Pražské	  historické	  centrum	  se	  v	  sobotu	  5.4.2014	  stalo	  běžeckou	  trasou	  Sportisimo	  ½	  maratonu.	  
Dvanáct	  a	  půl	  tisíce	  běžců	  odstartovalo	  v	  pravé	  poledne	  a	  do	  cíle	  dorazili	  ti	  nejrychlejší	  jen	  o	  hodinu	  
později.	  	  
	  
V	  barvách	  přední	  české	  neziskové	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  se	  postavilo	  na	  start	  téměř	  250	  
běžců.	  Mezi	  nimi	  bylo	  i	  třicet	  šest	  českých,	  slovenských	  a	  polských	  zaměstnanců	  SCA.	  Ti	  uběhli	  
celkem	  úctyhodných	  630	  km.	  Společnost	  SCA	  se	  rozhodla	  počet	  kilometrů	  zdvojnásobit	  v	  eurech	  a	  
organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  tak	  bude	  podpořena	  částkou	  1	  260	  EUR.	  	  
	  

	  
	  
,,Jsme	  rádi,	  že	  nás	  zaměstnanci	  SCA	  podpořili	  svojí	  účastí	  na	  pražském	  půl	  maratonu.	  Děkujeme	  všem	  
běžcům	  a	  těšíme	  se,	  že	  se	  zase	  brzy	  potkáme	  na	  startu	  dalších	  závodů,”	  dodala	  Tereza	  Tkadlecová	  z	  
organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI.	  
	  
Všichni	  půlmaratón	  zdárně	  dokončili	  a	  dva	  polští	  zaměstnanci	  zaběhli	  časy,	  které	  si	  zaslouží	  uvést.	  
Magdalena	  Bialorczyk	  se	  umístila	  na	  třetím	  	  místě	  ve	  své	  kategorii	  s	  časem	  01:26:38	  a	  Rafal	  Tyburek	  
zaběhl	  půlmaratón	  za	  01:15:18.	  Pro	  srovnání:	  vítěz	  	  Peter	  Kirui	  z	  Keni	  měl	  čas	  59:22	  a	  keňská	  běžkyně	  
Joyce	  Chepkirui	  1:06:19.	  	  
	  
„Jsem	  moc	  rád,	  že	  jsme	  se	  jako	  značka	  Tork	  půlmaratónu	  zúčastnili,“	  řekl	  Tomáš	  Staněk,	  National	  
Sales	  Manager	  značky	  Tork	  a	  jednatel	  společnosti	  SCA	  Hygiene	  Products.	  „Všichni	  se	  na	  běh	  dlouho	  
připravovali,	  pracovali	  na	  sobě	  a	  společný	  cíl	  nás	  posílil	  i	  jako	  tým.“	  
	  
Zaměstnanci	  SCA	  se	  postaví	  prostřednictvím	  organizace	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  i	  na	  start	  Mattoni	  ½	  
maratonu	  v	  Českých	  Budějovicích	  	  a	  zářijové	  Birell	  Grand	  Prix	  v	  Praze.	  
	  
	  
	  
	  



	  

	  
	  
	  
	  
Kontakt:	  
Tereza	  Tkadlecová	  
výkonná	  asistentka	  ředitelky	  
tel:734	  734	  856	  
e-‐mail:	  tereza@dejmedetemsanci.cz	  
web:	  www.dejmedetemsanci.cz	  
FB:	  www.facebook.com/DejmeDetemSanci.cz	  
	  
Poznámka	  pro	  redaktory:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.:	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  poskytuje	  komplexní	  pomoc	  dětem	  z	  dětských	  domovů	  na	  území	  celé	  České	  
republiky	  zejména	  při	  jejich	  osamostatňování.	  Zároveň	  nabízí	  lidem	  možnost	  podpořit	  konkrétní	  dítě	  
vyrůstající	  v	  dětském	  domově,	  které	  zájemce	  o	  podporu	  něčím	  zaujme,	  a	  to	  takovou	  formou,	  která	  je	  pro	  něj	  
po	  lidské	  i	  finanční	  stránce	  přijatelná.	  V	  současné	  době	  má	  DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  navázánu	  spolupráci	  se	  
30	  dětskými	  domovy	  ve	  všech	  	  krajích	  České	  republiky	  a	  ve	  svých	  projektech	  má	  zařazeno	  průběžně	  více	  než	  
200	  dětí.	  
Více	  informací	  a	  seznam	  dětí,	  kterým	  můžete	  pomoci,	  najdete	  na	  webových	  stránkách	  
www.dejmedetemsanci.cz	  
	  
DEJME	  DĚTEM	  ŠANCI	  o.p.s.	  je	  členem	  AVPO	  –	  Asociace	  veřejně	  prospěšných	  organizací,	  která	  sdružuje	  
organizace,	  mezi	  jejichž	  hlavní	  priority	  patří	  transparentnost	  a	  profesionalita	  při	  vykonávání	  veřejně	  prospěšné	  
činnosti.	  
	  
	  
	  


